

江苏15万个自然村都通了宽带

昨天上午,江苏省通信管理局和中国电信江苏公司联合宣布,江苏省所有聚居20户以上居民的150548个自然村落,已具备宽带上网能力,至此,江苏已经成为全国首个实现自然村“村村通宽带”的省份。

江苏“村村通”工程一路领先

2000年3月,江苏诞生了第一个宽带用户。到2007年4月18日,中国电信江苏公司宽带网已通达全省每一个行政村,在全国率先实现了行政村全部通宽带。但由于受地理环境等因素的限制,到2008年8月底,全省尚有5082个自然村未能通宽带,它们大都集中在经济欠发达的苏北地区。为此,中国电信江苏公司于2008年9月1日全面启动自然村“村村通宽带”工程,以当年年底作为“村村通宽带”工程的最后期限。到2008年12月30日,随着滨海县界牌镇淮中村宽带顺利开通,中国电信江苏公司在全省真正实现了自然村全部通宽带。

2009年3月26日,“村村通宽带”工程开始接受社会各界的“检阅”。江苏省通信管理局对自然村实现村村通宽带方面投入了1个多月的公示。公示结果进一步确认:全省全面实现自然村(聚居20户以上人家的自然村落)通宽带。

全省立体化宽带网已基本形成

据中国电信江苏公司总经理高同庆介绍,在全力消除城乡数字鸿沟的同时,江苏电信密切跟踪当前信息技术宽带化、融合化的发展趋势,于今年初组织开展了全省宽带大提速专项行动。在有线宽带方面投入12亿元,进一步完善网络的覆盖。目前,中国电信江苏公司宽带网络的访问速度、稳定性、可靠性以及端口接入能力均有显著提升,宽带用户接入带宽可达4兆以上,部分用户可达20兆,政企用户最高可达千兆,实现了宽带大提速,宽带网络质量和服务能力均处全国领先地位。在无线宽带方面推出了天翼3G无线宽带业务,下行速率可达3.1兆,比2G时代整整提高了20倍;在中国电信无线宽带(WLAN)覆盖的热点区域,网速更是可高达54兆,目前,扬州、苏州等无线城市已经建成。

目前,中国电信江苏公司已构筑成一张从城市到乡村、从有线到无线的立体化精品宽带网。

快报记者 徐勇

吴江街头血案源于感情纠葛

快报5月25日报道的《眼睁睁看他捅死两人打车离去》事件有了下文。根据警方最新消息,犯罪嫌疑人计某已因涉嫌故意杀人罪被吴江市公安局刑事拘留。

经查,女死者系陈某(女,36岁,江苏泰州人),10多年前嫁到盛泽镇南麻社区,男死者系刘某(男,20岁,湖北仙桃人,系陈某司机)。犯罪嫌疑人计某与陈某在五年前认识,后两人长期在外姘居。近期,陈某找了司机刘某开车后,两人因感情纠纷经常发生争吵。

当日下午2时许,计某与陈某、刘某一起乘坐陈某的汽车至盛泽姚家坝桥时,计某提出要借用陈某的汽车,陈某不同意,两人再次发生争吵,司机刘某见状辱骂和殴打计某。

想到自己五年来经营的感情和持续的争吵,计某恼羞成怒,从自己的住所取来水果刀,来到陈某所住的银河宾馆,与陈某等人再度发生争执,继而引发打斗,失去理智的计某持刀刺向陈某及在一旁的司机刘某。最终导致两人死亡。目前,犯罪嫌疑人计某已因涉嫌故意杀人罪被吴江市公安局刑事拘留。案件还在进一步调查中。

快报记者 陈泓江 王彪

《眼睁睁看他捅死两人打车离去》后续



陈光标再捐3300万元

昨天,“最具号召力的中国慈善家”陈光标再次捐赠了6000台电脑、10部依维柯公务车及1000万元现金,款物总计3300万人民币。至此,陈光标的慈善捐款总额已经超过了1亿元。

快报记者 郑春平 冯波 文/摄

上海镇江下月医保互通

快报讯(记者 项凤华)

记者昨天从沪镇双向异地就医结算协议签订仪式上获悉,从6月1日起,上海与镇江两地将实现医保互通。两地参保人员在对方城市看病后,可直接在当地报销医药费。

下月起,医保关系在镇江、居住在上海的3000多名退休职工今后可能只要花10分钟,就完成了过去要花近百元,等两个月、填报无数单子才能完成的医药费报销。

据悉,镇江市首批开通的与上海直接异地结算对象为

统账医保(职工医保)退休人员和离休人员,包括异地安置长住上海(以户口迁入上海市为准)、投靠上海直系亲属且连续居住满一年以上(以办理上海市临时户口或暂住证为准)两种情况。以上参保人员可携带本人医保卡、病历和《长住外地人员医疗费报销证》、身份证等,到上海医保经办机构办理委托代办手续。

为便于掌握和减少使用自费项目,镇江离退休人员在上海异地就医时,统一执行上海医保报销范围及标准(包括药品目录、诊疗项目及医疗服务设施等),报销时按照镇江医保标准,不降低报销比例。在上海就诊发生的医疗费用,直接在上海静安区医保中心“刷卡”报销,由医保支付的费用将直接支付给本人。

据江苏省劳动和社会保障厅副厅长陈励阳透露,江苏省的异地就医结算将于下月试点,镇江、泰州、淮安与省会南京将率先实现医保互通,全省其他省辖市也将尽快开通异地就医结算。

无线上网
我就要G3笔记本

大学毕业见习 政府月补500

从今年起,江苏3年内要组织5万名未就业高校毕业生参加就业见习。记者昨天获悉,2009年全省将有1.5万毕业生获得见习机会,其中南京就将提供6700个见习岗位,而且对于省级高校毕业生就业,见习基地将给予每月每人500元的生活补贴。

据了解,江苏要组织5万名未就业高校毕业生参加就业见习,拓展和规范一批用人单位作为高校毕业生见习基地,计划任务为:2009年1.5万人,2010年1.7万人,2011年1.8万人。

江苏规定,省级高校毕业生就业见习基地见习经费由省财政承担,平均每年安排2000人见习,每人见习3个月,每月每人发放500元生活补贴,见习期间每人购买50元人身意外伤害保险。各市、县高校毕业生就业见习基地见习经费由各地财政承担。

江苏规定,凡参加“一村一社区一名大学生工程”到苏北任职、选派优秀大学毕业生到农村学校任教、公开招聘医

学类相关专业人员到经济薄弱地区乡镇卫生院工作等项目的高校毕业生,报考硕士研究生初试总分加10分或选择一门单科加5分,并享受学费返还政策。

从2009年起,到事业单位服务的高校毕业生服务满1年后,在现岗位空缺情况下,经考核合格,即可与所在单位签订不少于3年的聘用合同。同时,县及县以上相关事业单位公开招聘工作人员,应拿出不低于40%的比例,聘用各专门项目服务期满考核合格的高校毕业生。

记者还获悉,对符合条件的技术先进型服务外包企业,每录用1名大专以上学历员工从事服务外包工作并签订1年期以上劳动合同的,中央财政给予企业每人不超过4500元的培训支持。而在江苏省内,省国际服务外包培训基地面向社会实施国际服务外包人才培训,且每期培训时间不低于3个月的,可申请省级人才培训补贴。

快报记者 都怡文
通讯员 朱蓉蓉

争抢见习岗位 “零工资”也行

就业压力大,现在连大三的学生都已经感受到了,昨天在南京邮电大学举办的“全省人才中心首届仙林大学城校园招聘会”暨全省高校毕业生就业见习供需洽谈会上,3326个需求岗位、585个见习岗位,吸引了5000多名大学毕业生,不少大三的学生提前出手,应征见习岗位,有的甚至表示做回“免费劳动力”也无所谓。

南京邮电大学人力资源管理专业的曲同学和同学结伴来应聘,她说,虽然距离毕业还有一年的时间,但工作越来越难找,一定要提前下手。之前,她也查看了很多的招聘信息,结果发现不少岗位都明确表示“有工作经验者优先”等字样。“见习也许不一定能留下来,但最起码有了这样的实习工作经验,明年就业会更容易一些。”

地理信息系统专业的张同学说,自己有忧患意识,毕竟下半年就得开始找工作了,

争取在暑假期间能增加一些工作经验,薪酬待遇嘛无所谓,没有也成。

江阴一家模塑科技公司招聘暑期实习生,记者看到提供的岗位有行政助理、人事助理、财务助理,开出的条件有:免费住宿,免费工作餐,实习差旅费、实习补贴等,虽然实习时间只有两个月,但摊位前依然排了几十名学生。

招聘人员告诉记者,他们对于实习生的选择条件一点都不亚于正式聘用工,“我们希望进来实习的都是高素质的,有望留在公司继续服务的人员,对于我们来说,招录实习生,也是为了公司的人才储备,而且现在又有政府的实习补贴,每人基本上有600元一个月。当然,对于来实习的大学生,我们并不承诺一定录用,要看他们的实际水平怎样,去年10月来实习的学生就一个都没留下。”

快报记者 谢静娴 都怡文

无论G3上网卡,还是G3笔记本,都能满足你随时随地高速冲浪的梦想。

G3上网卡,迷你便携,即插即用,同时适用于台式机及笔记本,瞬间实现无线上网。

G3笔记本,内置G3无线上网模块,轻薄酷炫,一键上网,而且无漫游费,全国一个价。

活动详情请咨询当地移动公司

G3
引领3G生活
客服热线:10086 www.s.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司